



11103 Београд, Стари град, Теразије 27, Телефон-факс: +381 11 3562107, +381 11 3562108  
Текући рачун: 160-386068-52, ПИБ: 104790945, МБ:17675729  
web: www.kmszts.org.rs e-mail: office@kmszts.org.rs

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Комора медицинских сестара и здравствених техничара

Бр. 31/16  
12.01.2016 год.  
БЕОГРАД

Poštovane kolegice i kolege,

Ovo je tragičan trenutak za sve medicinske sestre i sve zdravstvene radnike. Ja sam pre svega kao čovek, u potpunom šoku. Komora medicinskih sestara i zdravstvenih tehničara izražava najdublju žalost i saučešće porodici ubijene Ljubinke Popović. Ljubinka je bila majka dvoje dece i baka troje unučadi, žena koja je životom platila svoju humanost i profesionalnost.

Komora je kroz saradnju sa Medicinskim forumom koji je osnovan na inicijativu Ministarstva zdravlja posvećena stvaranju pozitivne slike o svim zdravstvenim radnicima, a pre svega o medicinskim sestrama i zdravstvenim tehničarima. Želimo da naše društvo prepozna i razume koliko humanosti, znanja, truda i požrtvovanosti medicinske sestre ulažu u svoj rad, posebno kad ih, sa jedne strane pritiska teška ekonomska situacija, najčešće teški uslovi za rad i izuzetno skromne zarade, a sa druge strane se u medijima kreira atmosfera omalovažavanja i skandalizovanja njihove profesije.

Medicinske sestre i zdravstveni tehničari čine 70 procenata ukupnog broja zdravstvenih radnika i potpuno su nezaštićene od ovakvih napada. Ovo je jedan u nizu napada koji postaju apsolutno neizdrživi i Komora smatra da je apsolutno neophodno da zdravstveni radnici dobiju adekvatnu zaštitu i da država stane u zaštitu nosioca jedne od najhumanijih i najtežih profesija.

Nadam se da će najhitnije biti uvedena mnogo strožija kaznena politika za počinioce ovakvih zločina i da će država i društvo učiniti sve da Ljubinka Popović bude poslednja koja je izgubila život na ovako stravičan način.

Još jednom izražavam najdublje saučešće porodici i kolegama.



Direktor KMSZTS

*Radmila Ugrica*

Radmila Ugrica